



Коллеги из Следственного управления СК России по Ханты-Мансийскому автономному округу – Югре обращаются к СМИ и общественности с просьбой помочь в розыске мужчины

Следственным управлением СК России по Ханты-Мансийскому автономному округу – Югре разыскивается Юрин Н.Н., который 04 сентября 1997 года около 16 часов прибыл в г. Урай авиарейсом из аэропорта «Внуково» (г. Москва), покинул аэропорт и проследовал в неизвестном направлении. До настоящего времени место его нахождения не установлено.

Сведения о личности без вести пропавшего: Юрин Николай Николаевич, 25.01.1951 г.р., зарегистрирован и проживал во Владимирской области, занимал должность генерального директора ЗАО Брокерская компания «Икар»; в момент исчезновения при себе имел крупную сумму денег.

Приметы пропавшего (на момент исчезновения): на вид 40-45 лет; рост 170-175 см.; полного телосложения; лицо круглое с двойным подбородком; волосы светло русые; стрижка короткая; глаза светло зеленые; носил короткие усы «пшеничного» цвета; нос маленький, приплюснутый.

Был одет в: плащ длинный темно-зеленого цвета; брюки черные; пиджак клетчатый светлый; туфли коричневые; рубашка светлая; носки темные.

Особые приметы: на одном из передних зубов верхней челюсти коронка из металла желтого цвета.

Гражданам, видевшим Юрина Н.Н. или что-либо знающим о месте его нахождения, просьба обратиться в следственное управление СК России по ХМАО-Югре по телефонам 8-950-502-74-52 или 112.

Изображения



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Краснодарскому краю



11 Декабря 2022

Адрес страницы: <https://kuban.sledcom.ru/news/item/1748764>